

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Ивановна

Тётя Оля, а точнее Ивановна соседка моей тётчи, у которой я проживаю с женой уже более 5 лет. Муж Ивановны работает с моим тестем монтажником на одном из предприятий города, и постоянно в праздничные дни работают. Тёща и Ивановна не сильно расстраивались отсутствием своих мужей, так как в такие моменты они накрывали стол и праздновали до посинения сметая всё со стола. Они больше напоминали двух сестёр чем подруг, так как от подобного вида жизни, а может из за каких то наследственных показаний так были похоже друг на друга. Фигурами типа АХ, они не обладали, а вот на лицо хоть и разные, но достаточно красивые женщины. Обе чёрненькие с короткими стрижками, скорее всего копировали друг друга. Ивановна была похудей тётчи, но её задница была побольше и частенько притягивала взгляд мужиков. Я тоже иногда заглядывался на её выделяющиеся формы, особенно после случайно подслушанного их разговора.

Выйдя из ворот гаража я услышал как Ивановна сказала:

&#8212; Лиза я поссать, а то из меня сейчас потечёт. И поднявшись из за стола, раскачиваясь из стороны в сторону, пошла к выходу.

В этот момент тётца, взглянув на уходящую её крикнула:

&#8212; Ты что блин, без трусов?

&#8212; На мою жопу трусов не достать &#8212; сказала она и улыбаясь добавила: &#8212; А как ты узнала?

&#8212; Так у тебя вся жопа наружу &#8212; сказала тётца приподнявшись из за стола.

Подняв голову я увидел её огромную белую голую задницу.

&#8212; Тю блядь не заметила, что я её&#8230; &#8212; пробормотала Ольга расправляя сзади юбку, которая по какой то причине зацепилась за кофту. Зайдя за беседку, она подняла юбку и села. Между её ног я увидел пизду, покрытую по кругу редким волосом, которая странный образом отвисала и достаточно прилично, а через секунду из неё появился напор мочи. Что бы не попасться ей на глаза я быстро зашёл в гараж, охренив от увиденного.

После этого прошло пару недель и тестя с мужем Ивановны вызвали на какую то аварию. Жена моя ушла, на сутки на дежурство. Пошатавшись от скуки по дому я поехал в центр, а когда вернулся после обеда то застал эту сладкую парочку уже в беседке. По громкости их беседы понял, что они уже хорошо зарядились. Увидев меня, они позвали к себе. После пару стопок, Ивановна замолкла.

&#8212; Оля тебе может подушку принести &#8212; смеясь сказала тётца.

&#8212; Не, я домой &#8212; сказала она и попыталась подняться. Но рухнула на скамейку.

&#8212; Чё сидишь? &#8212; крикнула мне тётца, помоги Оле встать. Я взял её подмышки и придерживая помог подняться.

&#8212; Дойдёшь? &#8212; спросила тётца ели поворачивая языком.

&#8212; А куда я денусь &#8212; сказала Оля и чуть не свалила меня.

&#8212; Вижу не дойдёшь &#8212; сказала тётца и поднявшись из-за стола попыталась ей помочь да сама свалилась на лавку.

&#8212; Сейчас-сейчас, &#8212; бормотала она пытаясь встать.

&#8212; Мама, сидите, я её до дома провожу &#8212; сказал я и придерживая за талию повёл к её дому.

Извини, родной, что то не рассчитала; сказала Оля повиснув мне на шею. Войдя в дом она рухнула на ковёр. Я попытался её поднять, но она обхватив меня за шею стала целовать, называя меня именем моего тестя. Вот до чего пьянка довела; подумал я и попытался освободиться от объятий.

Ну, что ты милый не уходи. Давай как тебе нравится, я так соскучилась. После чего отпустила меня и перевернувшись на живот стала раком. Её юбка обтягивая её большую задницу задралась оголив её на половину, так что было видны волосики между ног.

Так она всегда без оказывается без трусов ходит; подумал я и приподнял юбку ещё выше. Её жопа как мне показалось в такой позе была ещё больше. Между ног отвисала покрытая волосиками пизда. Я приопустил штаны пристроился к ней и попытался войти в неё. Но она стала приседать. Я приподнял её, но она опять опустилась на ноги. Тогда я приподняла её и грудью положил на диван. Вторая попутка ничего не дала. Было просто неудобно добираться до её дырочки. Пришлось самому приседать стоя на коленях, нащупав пальцами дырочку подвёл член и вошёл в неё, но после одного движения он выскочил. Так сделал более пяти попыток, член выпадал, а ноги устали так стоять. А через некоторое время послушалось её сопение. Она заснула в такой позе, стоя на полу на коленях и лёжа на диване. Вот тебе и лажа; подумал я, но так хотелось трахнуть её, вроде бы дала, и тут отрубилась. Махнув на всё, я решил свалить, уложив на диван полностью, закинув на него и ноги. Когда взял за них и приподнял, две бёдра раздвинулись и между них показался розовенький, туго сжатый анал. А что, если туда; подумал я. Я потрогав его пальцем, просунул вовнутрь. Палец прошёл легко. Когда вытащил, дырочка некоторое время оставалась приоткрытой. Я стал на колени между её ног и раздвинув рукой бёдра, направил член в анал. С усилием, но головка зашла. Ивановна зашевелилась, чуть согнув спину, после чего опять приняла прежнее положение. Я стал просовывать дальше, не спеша, боясь её разбудить, но она слегка похрапывала держа вытянутые руки вперёд, уткнувшись в диван головой. Потихоньку вошёл до конца. Член приятно туго сжимало со всех сторон. От этих чувств и вида её задницы сделав несколько движений я кончил в неё. После чего сразу вытащил член и обалдел от увиденного, её дырка в жопе была огромной. Одёргнув ей юбку я закинул её ноги на диван, подложил подушку под голову и ушёл.

Тёща была в доме, храпела лёжа на своей кровати. Я помылся и тоже пошёл спать. Утром выйдя на двор увидел Ивановну её саду, что то там делала. Увидев меня спросила: Где тёща. Я показал рукой на второй этаж дома и показал, что спит. Та заулыбалась и пошла к себе в дом. А я отварив калитку направился на работу.